

# 大漢公報

The Chinese Times

Established in 1907,  
Published every day except Sunday  
and Holidays by the Chinese Freemasons  
in Canada Publishers Limited  
Second class mail registration number 00097

1 East Pender Street  
Vancouver, B.C., Canada  
V6A 1S9  
Phone: (604) 685-8941  
685-8812

誠氣團結  
忠誠教國  
威武除奸

天氣

BBC 地產公司  
去年獲利三百萬

估計約需七億五千萬元。  
港府民航處昨證實南華

早報報導。謂該處處在目前  
機場大廳東面。興建一座連接之新廈。以供估計每年來往旅客一千八百萬人之用。

民航處發言人謂該處現

售出。良機勿失！本處新

址為水街一六四號六樓。

時間：三月十八日（星期五）

由上午九時至下午七時止。

日期祇限兩天。新介時起臨

參觀選購！

本處現已搬至新址。現再次

專門為閣下解除精神緊張及

財物。相信。總能有

正加速研究上述增建計劃。

數部工業用衣車亦以低價

降至去年之三百五十八萬一

千元。

楊振建計劃。以及改良設備

必妥手續。

股市汽車銷量房屋興建均告上升

加國經濟已否開始復甦

人言人殊目前尙難定論

（渥太華加新社電）由一九八一年

中期開始之經濟衰退。目前是否已經過去？

加拿大是否正在經濟復甦？

此問題似乎有賴於對復甦一事如何

解釋。與及信心如何而定。

根據統計數字顯示。股市。房屋建造。零售。製造業。以及就業。均有顯著改進。至於通脹率及利率則顯著下降。

據陶杜社相說。目前有日漸增加之跡象。顯示復甦已告終止。而復甦則即將開始。財政部長麥理隆謂。看來我們經濟已開始復甦。私人經濟復甦較為強勁。就業情況亦顯示復甦已在進行中。加拿大鴻運商會主席狄實特小謂。

我們經濟已漸入佳境。小獨創國爲

其他如加拿大商會主席許仕。加拿大復甦。農商兩會有定論。

（綜合報導）中蘇第二

回合談判。昨在莫斯科舉行

第五次會議。

中蘇商重心似已轉移於中南半島

（綜合報導）中蘇第一

回合談判似集中於中南半島

問題。《莫斯科新聞》週刊

該處中南半島之「外國勢力

」而加以抨擊。此顯然係指

中國支持柬埔寨而言。

（北京電）一家名爲中

國海洋直升飛機專業公司

在最近一期中指責蘇聯之霸

權主義。並對中蘇可能再度

結盟之說。加以否認。

人以爲中國與蘇聯之關係

不走處於衝突邊緣。何是互

相勾連在一起。其實此種看

法完全缺乏根據與明見。

（渥太華加新社電）加

拿大首相陶杜。拒絕在聯邦

提出下次預算案前

在聯邦提出下次預算案前

為南海油田服務

陶杜拒絕與省長舉行會談

寄信往中國及台灣宜留意

加拿大郵政公司發出通告

為處理地址不正確郵件問題

（電訊）加拿大郵政局

為處理地址不正確郵件問題